AN

VILLE DE

LUXEMBOURG

MOYENNES JOURNALIERES .
EN DIOXYDES D'AZOTE INDICE DE QUALITE NOMBRE DE

% DE JOURS
JOURNALIER
[ug NO;/ m*]

28,2
29,9
32,6

31,8 trés médiocre

38,0 45 - 60 médiocre 12 38,7%
41,5 35-45 moyen 11 35,5%
45,3 25-35 assez bon 6 19,4%
40,7 20-25 bon 0 0,0%
46,3 10-20 trés bon 0 0,0%
48,6 0-10 excellent 0 0,0%
Y INDICE DE QUALITE % D'HEURES
41,0

40,9

51,2

47,3

42,8 150-200 trés médiocre 0 0,0%
50,0 110-150 médiocre 3 0,4%
42,3 80-110 moyen 16 2,2%
46,1 60-80 assez bon 137 18,4%
54,8 45-60 bon 189 25,4%
64,8 25-45 trés bon 264 35,5%
61,7 0-25 excellent 135 18,1%
42,6

e 192, 21.01.2020 1000
5,1 50 20.01.2020 0400
.4 o4 21.01.2020
503 22 01.04.2020
1,5

44,9
49.6 MOYENNE PROVISOIRE 2020:

’ (valeur limite européenne: 40 ug / m3)
33,0

Délégué a I'environnement ™ 4796 -4771 X environnement@vdl.lu =] 3, rue du laboratoire L-1911 Luxembourg
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et trafic [* 10 véhicules / h] semaine 3 de 2020
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Luxembourg-Rocade de Bonnevoie

et trafic [* 10 véhicules / h] semaine 4 de 2020
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